
 



Predikce :  

 
 
Pracovní kapitál tvoří Zisk z minulého období, běžný HV a dlouhodobá půjčka 
prostřednictvím P2P  
 
Majetek byl převeden z fyzické osoby 
 
Predikce k 2018 

 



 
 
 
 

 
 
 



 
 

 



 
 
 
 
 

 
 



 
Predikce vývoje dluhu : 
 
 

  
 
ZAKATO služby, s.r.o.     
Grafy vývoje V KRÁTKÉM OBDOBÍ pro T-1 až T+6   

   
 

 
 
 
 
 



 
 
 



Podrobnější definice Rizikových tříd:  

Riziková třída    A      Analyzovaná společnost je velmi dobrý obchodní partner, se schopností vyrovnat se s každou 

nepříznivou situací. Bezproblémová personální analýza,   speciální důvod pro zařazení do rizikové 

třídy 

Riziková třída    B    Analyzovaná společnost je velmi dobrý obchodní partner s dobrou obchodní kvalitou pro daný 

region nebo oblast. Není identifikována nepříznivá situace nebo problém.   Bezproblémová 

personální analýza  

Riziková třída   B minus    

(negativní výhled, nebezpečí snížení 

Rizikové třídy ) 

Analyzovaná společnost, u které se při ratingu vyskytuje nejvýše jednou značka  negativní výhled. 

Bezproblémová nebo přijatelná personální analýza. Riziko prodlení a neschopnosti splácet není 

velké. Hlavní důvod pro toto hodnocení je negativní výhled u jedné  složky ratingu. Analyzovanou 

společnost je potřeba průběžně sledovat.  

Poznámka:  Pokud není dosud sjednáno zajištění, doporučuje se zahájit předběžná jednání o 

poskytnutí vhodné formy zajištění. Doba platnosti rizikové třídy „2 minus“ bývá proto zpravidla 

kratší nežli u rizikových tříd „1“ a „2“. 

Riziková třída    C Analyzovaná společnost, u které existuje oblast, kde  je obchodní partner slabý. Pokud zde 

nastanou potíže, firma není schopna řešit je v krátkém období.  Nebo jsou zde dvě oblasti 

s negativním výhledem.  

Riziková třída    D Analyzovaná společnost, která je přímo ohrožena schopností splácet nebo je už 

dokonce insolventní. Tj. v kombinaci zkoumaných oblastí se vyskytuje alespoň  

jedna oblast, kde jsou již problémy a jeden další negativní výhled. Zde se věřiteli 

doporučuje 100% zajištění potenciálních pohledávek včetně platby předem.  

 
 
 
Rating Pujcmefirme.cz je interním hodnocením společnosti BONDSTER Marketplace s.r.o. a 
jedná se o nezávazný názor o riziku posuzované firmy. Tento rating je vždy pořízen k datu 
zveřejnění dané žádosti o úvěr v aukci investorům a zpracován na základě informací 
poskytnutých žadatelem. Společnost BONDSTER Marketplace s.r.o. spoléhá na správnost 
poskytnutých údajů a nenese za jejich zveřejnění žádnou zodpovědnost a taktéž ani za 
jakékoliv případně vzniklé škody. 
 

 
 

 
 
 
 


